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PARTE TEORICA

Este es un tema ya conocloo para nosotros. Ast que para vecordarlo, vamos a elaborar un esquenma-resumen del mismo. Bn el
debes dar respuesta a Las siguientes cuestiones:

H oo

> 0

7.

Te propongo que hagas un trabajo claro Yy manejable, pero a La vez bonito
(Los cuadernos interactivos o Lapbooks que aparecen en Las fotos te pueden dar alguna idea.
Pown a prueba tu creatividad)

Rué es wna ecuacton lineal con dos tnedgnitas?... iA qué Llamamos solueldn?... iComo es su representacibn gréifica?

Deflne: Ststema de dos ecuactones Lineales con dos incbgnitas y solucidn

(Cubndo dectmos que dos de estos sistemas de ecuaciones son equivalentes?. Pon v gjemplo

ceudintas soluctones puede tener un sistema de dos ecunciones Lineales con dos incbgnitas?... Pon un ejemplo de cada caso y
su representacton grafica.

Métodos de resolucion: Pasos U un gjemplo para caoa wno de ellos

(Qué es un sistema de ecuactones no lineal?... Pon un gjemplo Y resuélvelo. Te atveverias a vepresentarlo graficamente usando
Fooplot 0 Geogebraz...

QRUE PASOS tenenmos que dor para resolver un problema?
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PARTE PRACTICA: resolvenmos sistemas. ..

1. s Resuclve grificamente los siguientes sistemas de

7. Observa las ecuaciones que forman los si-
guientes sistemas y di cudl de ellos tiene una tnica
solucién, cudl no tiene solucién y cudl tiene infini-
tas soluciones. Compruébalo representando las rectas

ecuaciones:

2 3x— y=1 b) 3x—y=0
x+2y=5 3x+y=—0

9 x+3y=-5 d 2x-3y=—4
2x— y=4 x+ 8y=-2

2. 1] Resuelve por sustitucién.  https://www.youtube.com/watch?v=Y8AAQAENcZU

2 x+3y=0 b) 8x—3y=-25
2x+ y=-5 x=5y=-17
9 Tx— y=-06 2x+16=2y
4x+3y=3 2y—3x=16

3. a1l Resuclve por igualacién.

https://www.youtube.com/watch?v=clyV4VQI1liA

a) x =4 b) x+ 3y=—4
x—y=0 x—=2y=06
9 f:()x ) d 3y —4y=—4
7x=2y-5 2x+ y=-1
4, aT] Resuelve por reduccién.  https://www.youtube.com/watch?v=HcfiOVR3Z94
2) 4r—3y=2 b) x+2y=1
2x+ y=—4 3x— y=7
9 'x—3:;f=1 ) 3x+2y=3
3x+6y=2 x+ y=716
Soluciones:
1a)x=1y=2 3 a)x=4y=-2
cx=1,y=-2 dx=1y=6
2 3)x=-3, y=1
4 a)x=-1, y=-2
3 9
) x=-=, y==+
) 5 Y 5 1

que los forman:

2x— y=1 x-2y=5
X b
2 {4)572}':8 ){Zx—@':lﬂ
Sx+2y=—1 x-2y=5
d
C)Lix— y=7 ){Zx—!}_}':—}
<Soluciones: 7 a) Sin solucién. b) Infinitas soluciones.

¢) Solucién Unica. d) Sin solucién.

8. mil| Resuelve los sistemas siguientes:

2 2x+y=0 b) 2(3x-2)=y-1
Sx~3=9y-3 3(x+))+2(x-p)=8
x_JY_4 y—2
35 X4 =1
9?2 9l
x Y _ —2y-5
i+172 ¥ >
2-x 3ty _ x—1 o+l
3 6 F 2 4
e) )
8§-3x 2+y_ 201 Zy+l
6 9 2 6
. 8 a)x=0, y=0 byx=1, y=3 A x=6, y=-
Soluciones: Y 4 Y
d)x=2 y==-2 e)x==-2, y=1 fyx=2 y=1

10. a1 Resuelve por sustitucién.  https://www.youtube.com/watch?v=dNiUEhjtJAA

x—y=2
2 {xzfy2=1(:

x—y=5
C) {{x73)2+27y2=1l

x+y=1
b R
){sz—)ri=2

. =9
glxrr=
){x'£+}'3=41

. 10 a) x=5, y=3 byx=1, y=0
Soluctones: ) Y ) Y
=6, y;=1
X1 M x1=4, y;=5
<) =8 yo=_L ) x;:S y;:4
2 3 Y2 3 '


https://www.youtube.com/watch?v=Y8AAqAENcZU
https://www.youtube.com/watch?v=Hcfi0VR3Z94
https://www.youtube.com/watch?v=c1yV4VQI1iA
https://www.youtube.com/watch?v=dNiUEhjtJAA

PARTE PRACTICA: resolvemos problemas...

35. al (§7 ) Sc ha fundido una cadena de oro del 80%
de pureza con un anillo del 64% de pureza. Asi se han
obtenido 12 gramos de oro de una pureza del 76%.
;Cudntos gramos pesaba la cadena y cudntos el anillo?

22. aw] Halla dos niimeros naturales que sumen 140 y
tales que al dividir el mayor entre el menor obtenga-
mos 2 de cociente y 14 de resto. 22 Los nimeros son 98y 42.

23. ] E La S_U.n'l.‘-.l‘ de las edades‘dc una madre y 23 Madre: 40 aros. Hijo: 16 afos. 35 La cadenapesa9g, y el anillo, 3 g.
de su hijo son 56 afos. Hace 10 afios, la edad de la
madre era el quintuple de la edad que tenia el hijo.
:Cudl es la edad acrual de cada uno?

36. a1 89 Si 2 un nimero de dos cifras le restamos
el que resulta de invertir el orden de estas, obtenemos

el doble de la cifra de las decenas del niimero inicial.
25. aw] Entre dos autobuses viajan 120 personas. Si del

que lleva mds pasajeros se trasladan los 2/5 al otro, los
dos llevardn el mismo niimero de personas. ;Cudnros
E ¢

Hillalo sabiendo que sus cifras suman 16.

viajeros llevaba cada aurobuis? 25 El autobus que mas pasajeros lleva tiene 100, y el que menos, 20. 36 Elnimero es 97.

26.an 1 8 Una empresa recibe el encargo de fabricar 26 Tienen 23 dfas de plazo para un encargo de 5900 macetas.
cierto nlimero de maceras para una fecha derermina- 39. ] En un tridngulo rectdngulo, la diferencia entre la

da. Al planificar la produccién, el gerente advierte medida de sus catetos es de 6 cm. Si la hiporenusa
que si se fabricasen 250 macetas diarias, faltarfan 150

macetas al concluir el plazo. Pero que si se fabrica- 39

- . . - . El cateto mayor mide 24 cm, y el menor, 18 cm.
sen 260 macetas diarias, sobrarian 80. ;Cudnros dias Y Y '
de plazo tenian y cudntas macetas les encargaron?

mide 30 cm, ;cudnto miden los cateros?

41, eal] Un rectdngulo tiene 44 m de perimerro. Si la ba-
se aumenta 3 m y la altura se reduce 2 m, su drea no

varfa. ;Cudles son las dimensiones del rectdngulo?

27.a1 Por un pantalén y unos zapatos, he pagado

. . 27 Por el pantalén he pagado 50 €, y por los zapatos, 76 €. 41 Labase mide 12 cm, y la altura, 10 cm.
126 €. Si el precio del panralén aumenrtara en un

14 %, entonces seria el 75% del precio de los zapa-
tos. ;Cudnro pagué por cada uno?

31. a1 Un wen regional sale de una estacién a una ve-
locidad de 85 km/h. Media hora mas rarde sale otro
mds ripido en la misma direccién a 110 km/h. Cal-

cula el tiempo que tardard en alcanzarlo y la distancia 31 Tarda 1 h 42 min. Recorre 187 km.
recorrida hasta lograrlo.

32 Tren: 75,5 km/h. Autobus: 80,5 km/h. https://www.youtube.com/watch?v=apSL1aidoOQ
32. a1 Dos ciudades, A y B, distan 234 km. De A sale https://www.youtube.com/watch?v=uzVYc78XSlg

un autobus en direccién a B y simultineamente sale Dos tutoriales sobre resolucion de problemas que te pueden ser de ayuda
de B un tren en direccion a A. Tardan en cruzarse

1 hora y 30 minutes. ;Cudl es la velocidad de cada

uno sabiendo que la del autobuis supera a la del tren
en 3 lkkm/h?


https://www.youtube.com/watch?v=apSL1aidoOQ
https://www.youtube.com/watch?v=uzVYc78XSIg

46.«m Un tren sale de una ciudad con 134 pasajeros,
entre hombres, mujeres y nifos. Hace varias paradas
y en cada una bajan dos hombres y una mujer, y su-
ben cuatro ninos. Llega a su destino con 143 pasaje-
ros, de los cuales los hombres representan los 2/3 de
los nifos, y las mujeres, los 3/4 de los hombres.

43.all Los cuatro primeros términos de una progresion
aritmética son a4, 9, 3a— b y 3a+ b. ,:Cuél es el
rérmino que ocupa el lugar 187 en esta progresion?

43 dgy = 749
;Cudntas paradas hizo el ten? ;Cudntos hombres,
mujeres y nifos hay al llegar? ;Y al partir?

42, Si la base de un recringulo disminuye 80 cm y
su alrura aumenta 20 cm, se convierte en un cuadra-
do. Y si la base disminuye 60 cm y la altura aumenta
20 cm, su drea disminuye 400 cm?. Halla las dimen-

siones del recrdngulo. 46 Eltren hizo 9 paradas.

. . Llegaron 66 nifos, 33 mujeres y 44 hombres.
42 Labase del rectangulo mide 130 cm, y la altura, 30 cm.
Salieron 30 ninos, 42 mujeres y 62 hombres.

44, el [E Seis personas @, 4, ¢, d, ey f; estdn sentadas
en una mesa redonda. Cada una de ellas escribe un
nimero y se lo ensena a las dos que tiene a su lado.
Después, cada uno dice en voz alra la media de los
dos niimeros que le han ensefado. Si los resultados
fueron 5, 6, 7, 8, 9 y 10, ;cudles fueron los nimeros
que escribieron?

b

PARA LOS RUE SE LO
SABEN TODO,..
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